

官员被曝醉酒骂市委书记

当事人还在正常上班,纪委已介入调查

前天有网友晒出爆料视频称,陕西榆林市人大副主任田树昌醉酒后在吧台前调戏服务员并骂市领导。榆林市人大工作人员向记者证实确为田树昌本人,昨天上午,吴堡县新闻中心在其官微发布消息称,榆林市纪委监察局已经介入调查。



田树昌醉酒骂人视频截图

前日新浪微博网友@庆阳热媒体在微博上晒出一个视频,视频时长2分37秒。一穿着黑色外套的中年男子正拿着手机对吧台服务员说话,操着一口陕北口音,满面通红显醉态。

视频中,中年男子站在某酒店吧台前,提出开房后被告知酒店房间已满,其间男子对服务员进行调戏:“你这脸、你这嘴,你的脸比我小,你的嘴还比我小,所以我想来看你一下……”男子还自称“我开的企业,你们(指酒店服务员)来我这干肯定干得高兴”。

视频到2分27秒,服务员劝醉酒男子离开,男子面露不满,并说:“你算什么,胡志强(榆林市委书记)又算什么!”

有网友称,此视频拍摄于多年前,田树昌时任吴堡县卫生局局长,不知为何此时流传上网。

记者从榆林市吴堡县政府官网了解到,田树昌为榆林市吴堡县人大常委会副主任,负责财政、经济、住建、交通、农业农村、环保、国土等方面的工作,分管人大常委会财经工作委员会的工作。

前日,榆林市人大常委会工作人员向记者证实,相关部门已关注到网络舆情,醉酒男子确实为田树昌本人。

12月2日,记者联系到吴堡县人大办公室,一名工作人员表示已听闻上述视频,目前田树昌还在岗,“今天还在上班,暂时没有听说有任何处分的消息。”

昨天上午,吴堡县新闻中心在其官微发布消息称,网传榆林市人民大厦视频中的醉酒男子系吴堡县人大常委会副主任田树昌。目前,榆林市纪委监察局已经介入调查。

综合《法制晚报》

北京2016年将研究试点征收拥堵费

12月3日,记者从北京市交通委召开的发布会上获悉,2016年将研究试点征收拥堵费,针对小客车、机动车实施更加严格的限行措施;并通过停车综合治理等措施,缓解首都拥堵。 据新华社

最高检、中国残联联合发文 侵害残疾人利益 从严从快批捕

昨天上午,《最高检、中国残疾人联合会关于检察工作中切实维护残疾人合法权益的意见》发布,要求对于侵害残疾人的重大案件、侵害残疾人集体利益的案件,从严从快批捕、起诉,加大指控犯罪力度。社区矫正机构工作人员对残疾人社区矫正人员有殴打、体罚、虐待、侮辱人格、强迫超时劳动情节严重者追究刑责。

意见规定,“加大对侵害残疾人权益的职务犯罪的查处和预防,依法严惩挪用、克扣、截留、侵占残疾人教育、康复、就业、社会保障等资金和物资以及发生在涉及残疾人事业的设备采购、工程建设中的职务犯罪行为”。 据《法制晚报》

中国科协等七部门 规范学术论文发表

记者3日从中国科协获悉,为弘扬科学精神,加强抵制学术不端行为,重申和明确科技工作者在发表学术论文过程中的科学道德行为规范,中国科协、教育部、科技部、国家卫生计生委、中科院、工程院、国家自然科学基金委员会共同研究制定并于近日发布了《发表学术论文“五不准”》。

“五不准”包括不准由“第三方”代写论文;不准由“第三方”代投论文;不准由“第三方”对论文内容进行修改;不准提供虚假同行评审人信息;不准违反论文署名规范。 据新华社

杭州出租车 经营权无偿使用

12月2日,杭州出租车行业改革的“靴子”落地。经过两个多月的意见征询,《关于深化出租汽车行业改革的指导意见》(以下简称《指导意见》)正式实施。

“《指导意见》中规定,从今年开始正式停止收取出租汽车经营权有偿使用金,对我们司机而言是进一步减负,能够得到实惠。”出租车司机陈勇说。

杭州交通运输局副局长陆献德表示,经营权无偿使用后,能直接为司机每月减少400至2000元的费用。

在全国范围内广受关注的互联网专车改革,本次并未涉及。 据新华社新媒体专电

浙江嵊州出新规: 越剧唱得好中考可加3分

浙江嵊州作为越剧之乡,近日也出台了相关文件,规定从2016年起,考生唱越剧达到一定水平,并通过相关测试,可以在中考成绩中获得3分的加分。

这一消息引发了媒体和网络的极大关注——嵊州为何要推出这项举措?

加分政策已酝酿多年

2012年,嵊州市开始向全市中小学普及越剧艺术,指导学校引进越剧课。有的学校甚至更早,如嵊州城南小学,1996年就组建了“小小越剧团”,如今越剧课已成为学生的必修课。

记者了解到,早在三四年前,越剧界人士就开始向主管部门申请将越剧纳入艺术特长项目。

去年上半年,嵊州教育部门开始拟订方案,并制定了《嵊州市越剧特长生测试标准》。

今年上半年,嵊州市专门下发推动越剧传承与发展的文件,加分政策就是在这样的背景下出台的。

为配合这项加分政策,嵊州教育部门还规定,从2015学年起,小学四年级每两周安排一次越剧课,充分使用《我爱越剧》地方教材。

目前,越剧已经进入嵊州几乎所有中小学校的课堂,有地方性教材,有定期的越剧演员开讲上课。

主要看唱得好不好

那这样的加分政策会公平公正吗?

嵊州市教体局副局长朱洋君表示,这样的加分并不是凭空想出来的,而是在有了一定的基础教育的前提下才出台的,“这对所有参加中考的学生来说,是相对公平公正,并且能体现真正的特长的含义的。”

据了解,目前浙江省学生艺术特长水平测试分为三个等级,A、B级测试分别由省、地级市教育机构组织进行,而小B级则由各县市区自行举办。嵊州越剧特长生测试,

正是作为小B级的艺术项目,列入了加分名单。

嵊州市教体局普教科副科长裘春源表示,小B类的考试是针对初二初三的学生,有效期是两年,越剧艺术特长生也一样,也会延续这个规定。

测试分为主项和副项。主项:测试共有14段经典越剧唱段,测试时,要求考生能演唱两段越剧唱段,其中一段必须从规定曲目中选择,另一段可任意选择,唱得好不好,能不能达到标准,由专业的越剧演员和艺校专业老师共同评定。副项:考官给出一句唱词,由考生自行选择流派,模仿演唱。 据《钱江晚报》

“掏鸟16只被判10年半”引争议

有关部门回应:他主观明知,量刑适当;专家建议多普及动物保护法律

近日,河南新乡一大学生因在家乡猎捕16只国家二级保护动物燕隼和购买1只凤头鹰,而被判刑10年半,引发争议,有人认为判刑过重,也有人认为保护濒危野生动物并不为过(详见现代快报12月2日封17版)。

有人认为量刑过重

判决书显示,90后的闫啸天原是郑州一所职业学院的学生,2014年7月,他在家乡辉县市高庄乡土楼村和朋友王亚军在该村一树林内猎捕了12只燕隼。饲养过程中逃跑一只,死亡一只。之后,他通过网络发布将其余燕隼卖掉。之后,他俩在该树林内又猎捕了4只燕隼,随后,两人被辉县市森林公安局刑事拘留。

之后,闫啸天因犯非法猎捕珍贵、濒危野生动物罪以及非法收购珍贵、濒危野生动物罪,数罪并罚,被判处有期徒刑10年6个月,王亚军犯非法猎捕珍贵、濒危野生动物罪被判处有期徒刑10年。

此案公开后引发争议,一些人认为量刑过重,“仅猎捕了10几只鸟就被判10年半,这个年轻人的一辈子就毁了”。还有人认为,掏

鸟时,可能他不知道是国家二级保护动物,这么多国家重点保护动物,谁能分得清呢?闫啸天的律师付建称,这也是上诉的理由之一,他认为闫啸天“不明知猎捕的隼为国家二级保护动物”。

回应:量刑适当

在二审判决书中,新乡市中级人民法院认定,“经查,闫啸天以及王亚军在公安阶段对其主观明知的事实曾有稳定供述,且该供述能够与闫啸天本人在百度贴吧上发布的关于买卖鹰隼的相关信息以及负某某(买燕隼的人)供述内容予以印证,足以认定。”

该案公诉机关河南省辉县市检察院通过新乡市检察院的官方微博称,被告人闫啸天的供述可以证明其主观明知:首先,闫啸天是“河南鹰隼猎捕交流群”的一员,曾于网上非法收购1只凤头鹰转手出售;其次,闫啸天在网上兜售时特意标注信息为“阿穆尔隼”(隼科鸟类)。

在量刑方面,判决书中引用了《最高人民法院关于审理破坏野生动物资源刑事案件具体应用法律若干问题的解释》中,在非法猎捕、杀害、运输、出售珍贵、濒危野生动物刑事案件“情节严重”“情节特别严重”数量认定标准中,“隼类(所有种)”10只以上为“情节特别严重”。而根据《刑法》的相关条文“情节特别严重”的,处10年以上有期徒刑。

河南省高院并未介入

河南财经政法大学法学教授杨红梅认为,其实类似这样的案件之前也出现过,反映出公众对动物保护相关法律及野生动物保护的不够了解,国家应该加大普及这方面法律和知识的力度,这起案件也警

示公众要善待野生动物,切勿随便捕杀、买卖野生动物。

目前,闫啸天的家人和律师已经向新乡市中级人民法院提出申诉。此前,有媒体报道称,河南省高院已经介入此案。记者联系河南省高院宣教处工作人员,其回复称,该院未介入此案。

据新华社新媒体专电

全省版 热线 025-84519772
北京盈天德诚拍卖有限责任公司拍卖公告
受委托,我公司将于2015年12月17日10:30在北京市东城区崇文商务大厦拍卖厅拍卖江苏国信能源有限公司6号炉部分资产。有意竞买者须携带有效身份证件等资料,于2015年12月16日16:00前到我公司缴纳竞买保证金、办理竞买登记手续。其他详情请与拍卖人接洽。预展时间:2015年12月14日-16日,预展地点:标的物所在地,电话:13911638648 赵先生

推土机配件低价销售
我部开业酬宾 160 推土机配件低价销售(支重轮低至 650 元/只,购专用油送滤芯)。配件质保 6 个月。多重惊喜等您光临!力推配件地址:南京丁家庄中铁物流公司院内。
电话:13770791194 13851403937
遗失江苏赛达医疗科技有限公司营业执照副本,注册号 321121000042078,声明作废。

物流全省版 订版电话:13002581905
南京宁青物流 南京=青岛专线 山东全境货运特快往返专线 025-85692480、13305161833
南京宇峰物流 南、内蒙古、西北、新疆、东北、贵、川、京、广州、福建、山东、淮安特色专线 025-85666524、025-84022675 13851630087、13515118937
南京密希尔物流 南、杭州、嘉兴、徐州、京、溧水、宿迁、荆州 电:13813997510、18761677559 配套仓库 2 千 m²,承接来宁落货点,分派点,市区配送价特优 地址:栖霞区迈皋桥 1 号(中铁快运大院内)
顺道物流 兼营南京发往全国 货运及仓储业务 南京=西安专线 陕西全境及天水、平凉、庆阳等地 电话:025-85566485、13605175905 本公司携手中华联合保险投保一亿元为您的货物保驾护航